

发照片讲故事要报料,您尽管说
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

1000个车位1500台私家车怎么停?

长沙芙蓉苑小区争车位闹血案

业主痛殴保安逼其下跪道歉

记者行动
热线直通 记者维权
84326110

长沙市民王先生11月2日来电:
我住在芙蓉苑小区,今天早上出门看到北门保安岗亭有好多血迹,里面的电脑椅子都被砸烂了,听说是晚上的时候有人把值班保安打伤了。

■记者 黄磊 实习生 姚斌斌 袁芳



11月2日,长沙市芙蓉苑小区门口,来往的车辆都必须在门口保安处出示小区的停车卡。
记者 伍霞 摄

1 “打死大不了赔套房”

2日上午,记者赶到芙蓉苑小区时,保安岗亭虽然已经被清理干净,但地上留下的血迹从北门出入口一直延伸到岗亭,玻璃窗上还有个模糊的血掌印。一位物业工作人员向记者证实,1日晚陈兴泉和房辉元两位保安在小区北门值班时遭到两男一女的殴打,其中陈兴泉伤势较重已住院治疗。

记者在医院见到陈兴泉时,他受伤的头部做了缝合处理,房辉元伤势较轻已经回家。

“我很耐心地解释,没有停车卡不能进入小区停车,他根本不听解释,下车就动手。”陈兴泉回忆,1日晚10时50分,一辆灰色小车试图进入小区被阻拦后,一名瘦高个男子下车冲进岗亭强行开启电子栏杆,陈兴泉再次阻止,随后一男一女冲下车对着陈、房两名保安大打出手。

房辉元说,殴打持续了十多分钟,陈兴泉的后脑勺被砸出了一个口子,满脸是血,岗亭里也被血涂得鲜红一片,物业公司随后提供的现场照片。“开车的瘦高个是小区业主,女的是他老婆。”陈兴泉说,该女子曾喊到:“打死你,无非就是赔套房子!”

2 “保安被剥光衣服一直没还手”

“两个男的拿着保安执勤用的手电筒猛击陈保安的头,气势汹汹的。陈保安上身的衣服已经被完全剥光,光着膀子站在那一直没还手。”记者随后赶到芙蓉苑小区,保安被打事件已经在业主中传开,目击了事件过程的业主李女士告诉记者,“打完人对方还很嚣张,喊来了十多个人拿着砍刀和铁棍围在门口要接着打。经围观的人劝说,那女的才示意这些人

不要动手,还要保安下跪道歉。”明程物业管理有限公司芙蓉苑服务处的经理杨立祥告诉记者,打人的瘦高个男子就是小区业主,另外一名男子则是他的弟弟,“他们之前就打过我们的保安、物业员,非常不讲道理。”随后记者通过多种方式试图联系被指打人的瘦高个男子,但无论是物业管理还是目击业主都表示不方便透露其联系方式。

3 打人事件根源还是“停车难”

“要是小区有足够的车位,也许就不会发生这样的事情了。”采访中,明程物业的负责人和工作人员都显得很无奈。“小区2001年规划只提供450个左右的固定车位,加上后来增加的550个临时车位,依旧满足不了现在1500多台私家车的停车需要,为了抢占车位,几乎每天都会发生车辆刮擦事件,物业公司因此麻烦不断。”

杨立祥告诉记者,为了解决“停车难”,“我们要求业主提前买卡来预定车位。为了解决买不到卡业主的停车问题,我们也与交警、城管和社区协商,在小区周边划定好了停车位,既安全又免费。可依然有相当一部分业主经常强行入内,冲突也就在所难免。”(本新闻线索由市民王先生提供,奖励30元。)



11月2日,长沙市桂花路格蓝康都小区4栋2单元楼顶,江爷爷在楼顶上种出来的红薯共有34块,整株净重73斤。
王舸 摄

小区顶楼一株苗,狂结73斤红薯

长沙王先生11月2日来电:桂花路一个老爹爹用一株苗种出了73斤红薯,四邻八舍都来看稀奇了。

11月2日下午,记者来到桂花路格蓝康都小区,找到了70多岁的江爹爹。他家楼顶有一个长近1米、装满泥土的大木箱。木箱里长出来的红薯藤遮了小半片楼顶。据悉,这半片楼顶的红薯藤是由一株红薯苗长成。今年3月下旬下苗,5月份移栽至木箱内,11月1日成熟后被江爹爹从大木箱中挖了出来。

挖出的红薯一共34块,净重73斤,平均每块重2斤多。“活了六十多年了,我还是头一次见这么大一株红薯。”旁边看稀奇的邻居说,“小区楼顶就那么一撮土,还能结这么多,真

不容易!”江爹爹说,他并非第一次种红薯,以前在郴州家乡时,还曾用一株苗种出过100多斤的红薯。这里面有什么诀窍吗?

“我以前种红薯,产量怎么也上不去。后来我买书来看,才发现红薯的产量和很多因素有关系。我就一点一点算,草稿纸都用了五张。最后才把最佳的肥料配比、光照度、水分算出来。”江爹爹介绍起了他种红薯的窍门。

邻居们艳羡的目光让江爹爹自豪不已。他表示,今年的农博会在即,他将带着这34块红薯去参展。(王先生提供线索,奖励30元)

■实习生 陈昂 记者 龚化

捡张银行卡,损失五千元

半年积蓄错打进别人账户 他急寻开户人张明娥

长沙陈先生11月2日来电:我前两天在扫地时捡到一张银行卡,不小心跟自己的银行卡混在一起了,没想到当天我去银行打钱时,误把5000元钱打到捡来的卡上,那可是我半年的积蓄,现在我都不知道怎么办了。

半年积蓄进别人账户

陈先生是一家培训学校的清洁工。

10月30日清早,他扫地时扫出一张邮政储蓄的银行卡,随手放进了口袋。当天中午,陈先生拿着半年的积蓄5000元来到长沙八一桥小吴门邮政储蓄所,他从口袋里掏出银行卡递到窗口里,没想到把捡来的卡当成自己的卡递进去了。

收钱、验钞、刷卡、确认,工作人员递出一张汇款的回单让他签字,陈先生提笔签下字后,才发现收款人名字叫做“张明娥”。

“我的银行卡户名怎么会姓张

呢?”陈先生紧张地抬头问柜台工作人员,工作人员敲击几下键盘后,说钱已经到账,是陈先生拿错了银行卡。

河北张明娥在哪里?

11月2日上午,陈先生拿着两张邮政储蓄银行卡找到银行,小吴门邮政储蓄所的负责人李安主任告诉记者,因为钱已经到了对方账户,银行没有权限将钱返回回来。

“除了找到持卡人,否则没办法拿回那5000元钱。”李安说,她工作数年来第一次碰到拿着银行卡仍打错账户的情况,她愿意配合陈先生,尽快将钱找回。

在李安的帮助下,陈先生到望麓园派出所报案,找到了银行卡持卡人的信息。持卡人名叫张明娥,户籍在河北唐山市,出生在四川,而这张银行卡却是在株洲市办理的。遗憾的是,公安部门和银行方面都没有张明

娥的联系方式。“这位张女士如果看到了报纸,请你跟我联系一下,5000元虽然不多,却是我打了几份工辛苦半年得来的。”陈先生说。如果您知道这位张明娥女士的联系方式,请拨打本报热线0731-84326110。

银行打错款难追回

储户不慎打错款怎么办?记者今天联系了建行、工行等几大银行,得到了一致的答复:如果钱已经汇出去,银行无权追回,没有公安机关授权,无权透露储户信息。

建设银行客服人员告诉记者,如果汇出的账号是准确的,那么钱到账无法追回。如果账号是错误的,是没有人使用的,钱会自动返回汇款人本身账户。一旦汇错账户,应通过公安机关找到对方,双方协商,请对方将款项返还。

■记者 魏灿 实习生 张卉

手机拍



此君好“潇洒”

11月1日下午5时许,株洲市大坪路一段较窄的路段,一位潇洒的大哥骑辆电动车,脚下横放几块一米多长的三合板,还抽出一只手来打电话,后面的公交司机急得无奈,而此哥“潇洒”得很啊。

读者 陈瑛 摄 (稿费30元)
栏目投稿邮箱: sxdsbsjp@163.com

地址:长沙市芙蓉中路一段88号恒家公馆
天盛芙蓉盛世
网址: www.shirble.net

冬季保暖节

多喜爱 任意两件 **458元/起**

卡撒天娇 冬被大促销 **298元/起**

LOVE ROSE 全场减芯 **买一送一**

今日推荐

| | | | |
|--------------|-----------|-------------|-----------|
| 牛肉 | 市场价:28.8元 | 包菜 | 市场价:1.99元 |
| 23.80 | 元/300g | 0.99 | 元/300g |

长沙安贞妇产医院
意外怀孕手术限价580元
0731-82931999
专项基金由获长沙市慈善奖“栀子花助学金”提供